

“周口泥塑三宝”炫彩黄帝故里

□ 晚报记者 徐松

本报讯 4月8日~4月11日,郸城泥塑大师张振福带着钧瓷泥塑作品,淮阳泥泥狗传承人许述章、邵波、任国和等人带着泥泥狗作品,沈丘青三彩艺人胡金贵带着青三彩瓷器作品,参加了“老家河南——丙申年黄

帝故里拜祖大典·民间工艺美术精品展”,这3样来自豫东平原的工艺作品被全国工艺界专家赞誉为“周口泥塑三宝”,在黄帝故里拜祖大典上大放异彩。

据悉,为做好丙申年黄帝故里拜祖大典文化周活动,进一步传承弘扬中华民族优秀传统文化,充分体现河南民间文化悠久的历

史、丰富多彩的文化形态、独特的文化魅力,确保拜祖大典文化活动圆满成功,中共河南省委宣传部、省文联、省文化厅、省新闻出版广电局、中共郑州市委宣传部联合举办了“老家河南——丙申年黄帝故里拜祖大典·民间工艺美术精品展”文化活动。

富有豫东特色的钧瓷泥塑、泥泥狗、青

三彩瓷器作品刚一展出,立即成为本次展会的亮点,参展群众纷纷驻足拍照留念。

此次参展的工艺作品还有濮阳麦秆画、洛阳唐三彩、禹州钧瓷、汝州汝瓷、开封官瓷、开封汴绣、民权王公庄虎画、洛阳平乐牡丹画、舞阳农民画、滑县安绣、开封朱仙镇木版年画等。

银行职员编顺口溜 教市民防电信诈骗

□ 晚报记者 张攀

本报讯 近年来,随着通信、网络和银行业务的快速发展,以通信和网络为媒介的电信(网络)诈骗犯罪呈上升趋势。那么该怎样防止电信诈骗呢?4月13日,周口晚报记者从中国工商银行周口分行获悉,该行员工李光编了一套顺口溜,教市民防电信诈骗。

近年,由于越来越多的不法分子通过拨打电话、群发短信、网站链接等手段实施诈骗,为防止市民上当受骗,李光梳理了众多电信诈骗案件,总结了防范措施,整理出一套防电信诈骗的顺口溜:“陌生电话要警惕,可疑短信需注意;中奖退税送便宜,哄你汇钱是目的;暴利理财和投资,多是骗局莫搭理;刷卡

消费欠话费,细分真伪辨猫腻;冒充领导公检法,提防骗子在演戏;来电自称黑社会,立刻报警不迟疑;亲朋好友遇事急,不忙汇款先联系;升级网银假信息,钓鱼网站莫点击;电子银行本人办,U盾自己拿手里;个人信息要保密,密码账号管仔细;任凭骗术千万变,我自心中有主意;不理不信不汇款,小心谨慎防万一。”

李光提醒广大市民,在日常生活中多学习了解银行卡常识,决不向陌生人汇款、转账。对于那些来历不明的电话和信息不要轻信,筑牢心理防线,不要因贪小便宜而到受不法分子的欺骗,不要向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况。

商水农妇患重病 村民网友献爱心



□ 晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 商水农妇王秋云突患白血病,因拿不出手术费无法进行骨髓移植手术。虽然王秋云所在村村民为她捐献了16718元爱心款,来自全国各地的网友也通过“轻松筹”捐献了17346.07元爱心款,但这离她所需要的手术费还差很多。“‘轻松筹’捐款日期快要截止了,希望大家帮俺一把!”4月13日,王秋云呼吁。

今年25岁的王秋云,家住商水县城关乡陈寨村。去年1月26日,王秋云被确诊为白血病,医生建议她做骨髓移植手术。由于手术费太高,王秋云最终选择了保守治疗。“家里为给我治病已花20多万

元,眼下连保守治疗的费用都快筹不出来了。”王秋云哽咽着说。

王秋云患病后,陈寨村党支部书记陈新龙号召村民力所能及地帮助她,短短几天时间,就为她募集了16718元爱心款。在病友的建议下,王秋云还通过微信申请了“轻松筹”。《点滴之恩救我命》的消息通过微信发布后,广大网友纷纷为她献爱心。资料显示:21天内“轻松筹”为王秋云筹集善款17346.07元。“‘轻松筹’筹款时间为30天,目前已过去21天,希望大家在有能力的情况下,帮俺一把!”王秋云说。

如果你想帮助王秋云,可通过微信搜索微信号:yun18272869240,加王秋云为好友,关注“轻松筹”为她捐款。

周口市医学会变态反应专业委员会 举办学术交流活动

□ 通讯员 郭永伟 贾一佳

本报讯 4月10日,2016年周口市医学会变态反应专业委员会年会在市中心医院急诊5楼会议室隆重召开,全市各医院的呼吸科、儿科、皮肤科等相关专业的260余名医生参加

了会议。本次会议邀请了河南省变态反应学会主任委员王静教授、郑州大学一附院李洪文教授、郑州市儿童医院沈照波教授作学术报告,他们为我市变态专业医务人员带来了国内最新的理论及科研成果。本次交流活动对我市变态学专业的专业发展起到了促进作用。

周口师范学院大学生电影节“媲美”戛纳



4月11日,周口师范学院第四届大学生电影节开幕,数千名师生盛装打扮,同走红毯,并在展板上签字,场面“堪比”国际戛纳电影节。

晚报记者 张志新 通讯员 刘名洋 摄

